
Звітна фотовиставка за 2021 рік 
Чернігівської обласної організації  

Національної спілки фотохудожників України 
2021 рік для Чернігівської обласної організації Національної спілки фотохудожників 

України був роком як нових досягнень, успіхів, так і втрат.  

На жаль, пішов із життя талановитий фотомитець Вадим Докторов. Його роботи 

завжди були унікальними й викликали захоплення. Цьогорічна звітна фотовиставка 

присвячується його пам’яті. 

Водночас, згідно з рішенням 49-го пленуму Національної спілки фотохудожників 

України, п’ять кандидатів поповнили лави Чернігівської обласної організації.  

Минулого року деякі з авторів узяли творчу паузу, а деякі, навпаки, проводили 

активну фотографічну та соціальну діяльність. 

На звітній виставці світлин за 2021 рік представлено 43 роботи 15-ти авторів у 

жанрах портрета, натюрморту, фешн-зйомки, анімалістики, пікторіалізму, абстракції, 

модерну, репортажної зйомки, міського пейзажу. 
 

Серед досягнень слід зазначити авторів: 

Віктор Кошмал – спеціальний приз від Посольства Литовської Республіки в Україні 

у щорічному фотоконкурсі газети «День». Фотографії автора були представлені на 

виставці «Батурин у Бжостку» (Польща). Продовжує керувати дитячою фотостудією 

«Пошук» та міським фотоклубом «Прекрасне поруч», проводив творчі зустрічі зі 

студентами. 

Сергій Тарабара отримав срібну медаль Міжнародного салону художньої фотографії 

«Фотовернісаж на Покрову» (м. Хмельницький), бронзову медаль Міжнародного 

сатирично-гумористичного конкурсу «Весела копиця» (м. Одеса), третє місце у 

Всеукраїнській художній фотовиставці-конкурсі «Натюрморт». Виступав організатором 

та співорганізатором декількох фотомистецьких заходів. 

Інна Буглак – перше місце у двох номінаціях Всеукраїнського художнього конкурсу 

«Натюрморт». 

Роман Віленський провів персональну фотовиставку в Одесі «Анатевка. Гармонія 

матеріального і духовного», його робота пройшла в експозицію всеукраїнського 

фотоконкурсу газети «День». Працює над персональним фотопроєктом «Літо на фермі». 

Роман Закревський – фотопроєкт «Погляд»: серія портретів ромів Чернігівщини, що 

експонувалася в Чернігівському обласному художньому музеї ім. Г. Галагана та на Kyiv 

Photo Fair. 

Марія Петренко реалізувала краєзнавчий фотопроєкт «Менщина. Україна Terra 

Incognita», присвячений зникаючим пам’яткам Чернігівської області. Також вийшов 

друком однойменний альбом з фотографіями. 
 

Автори ЧОО НСФХУ брали участь у колективних виставках, серед яких: 

 фотовиставка «Незвідана» (Чернігівський обласний художній музей імені Григорія 

Ґалаґана): фотопроєкт, присвяченій унікальній природі та пам'яткам Чернігівської 

області; 

 фотовиставка IV Відкритого міжнародного фестивалю концептуальної фотографії; 

 фотовиставка V Відкритого національного конкурсу абстрактної фотографії; 

 фотовиставка «Світ очима жінок», м. Хайфа (Ізраїль); 

 міжнародний фотосалон «Made in Україна» до 30-річчя Незалежності; 

 фотовиставка «Погляд-2021» (м. Кривий Ріг). 


